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König Consult Unternehmensberatung GmbH & Co. KG 

 
Kompetenzen und Referenzen 

 
Leistungsspektrum 
 
König Consult GmbH & Co. KG (KC) ist integraler Bestandteil der Customer Company, eines 
Dienstleistungsnetzwerkes aus acht eigenständigen Unternehmen, welche durch vernetztes 
Wissen, vernetztes Denken und vernetztes Wirken Mehrwert schaffen und Kosten reduzieren. 
 
König Consult unterstützt ihre Kunden aus den Bereichen: 
 

Ver- und Entsorgung 
Energiewirtschaft 
Telekommunikation 
Informationstechnologie  

 
durch folgende individuell angepasste Beratungs- und Projekt-Dienstleistungen: 
 
Strategieentwicklung/-planung 
Unternehmensstrategie, Business Development, Marktstrategie, Strategie-Mix, Organisations-
aufbau und –entwicklung, Mergers & Akquisitions, Privatisierungen, Schulungen und Seminare 
 
Marketingplanung 
Pricing/Preismanagement, Produktservice, Distribution, Kommunikation 
 
Projektsteuerung/-management 
Projektentwicklung, Implementierung, Projektoffice, Projektüberwachung, Projektanalyse, 
Unterstützung bei Einzelprojekten (Contracting), Projekt-Outsourcing 
 
Prozessentwicklung/-optimierung 
Prozess-Optimierung, Wertschöpfungskette/-kreislauf, Service- und Order Management, 
Einkaufsoptimierung, Zertifizierungen 
 
Management auf Zeit 
Temporäre Bereitstellung von Managementfunktionen, Unterstützung des verantwortlichen 
Managements 
 
Im Vordergrund steht für König Consult immer der ganzheitliche unternehmerische Ansatz. Denn 
wir verstehen uns als Unternehmer! Auch und insbesondere im Interesse unserer Kunden! 
 
 

Strategisch denken – Unternehmerisch handeln – Von Mensch zu Mensch 
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Dienstleistungen im Bereich Schulungen und Seminare 
 
König Consult berät und begleitet mittlere bis große Unternehmen und Kunden im privaten und 
öffentlich-rechtlichen Umfeld, welche sich in dynamischen Märkten bewegen und daher 
ständigen Anpassungsprozessen unterworfen sind. 
 
Hierzu gehören Fragestellungen im Zusammenhang mit Unternehmensbeteiligungen, 
Unternehmensverkäufen (Mergers & Akquistions), Privatisierungen, aber auch Anpassungen der 
Unternehmensstrategien, Organisationsentwicklung bis hin zu Service- und Prozess-
Optimierungen. 
 
Dies bedeutet für alle in diesen Prozessen involvierten Mitarbeitern eine ständige Bereitschaft 
sich den täglich wechselnden Anforderungen und Herausforderungen zu stellen, aber auch die 
Notwendigkeit von Seiten der Unternehmensführung diesen Mitarbeitern die benötigten 
Kenntnisse und Fähigkeiten zum erfolgreichen Umgang mit der entsprechenden Situation an die 
Hand zu geben. 
 
Es ist daher nur möglich, ein Unternehmen zu verändern, wenn sichergestellt ist, dass die 
involvierten Menschen diese Veränderungen auch „mitleben“ können! 
 
Aus diesem Grund bietet König Consult seinen Kunden individuell zugeschnittene praxis-
orientierte Schulungen und Seminare zu diesen Themenkomplexen an. 
 
Von Einzelworkshops für Führungskräfte, über moderierte Gruppenseminare und -schulungen, 
bis hin zu Intensivberatungen bereiten unsere Trainer die Teilnehmer auf die anstehenden 
Herausforderungen vor. 
 
Mit praxisnahen Trainings, profundem Coaching und professioneller Klärungshilfe unterstützen 
wir Sie bei der erfolgreichen Gestaltung der Gegenwart und bei der Schaffung motivierender 
Perspektiven für sich, Ihre Mitarbeiter und Ihr Unternehmen. 
 
Dabei steht die konkrete Fragestellung und der individuelle Bedarf des Kunden im Vordergrund 
und nicht die lehrbuchhafte Vermittlung theoretischen Wissens. 
 
Aufgrund der langjährigen Erfahrungen unseres Management Teams in diesem Bereich, welche 
es sich durch eigene Tätigkeit in Führungspositionen, als auch durch beratende Tätigkeit 
erworben hat, kennt König Consult die Problemstellungen, die damit verbunden Erwartungen, 
aber auch Ängste und ist somit in der Lage zusammen mit unserem Partner Lorenz Seminare 
Personality & Competence Training, einem der führenden Anbietern von praxisorientiertem 
Management- und Verkaufstraining im deutschsprachigen Raum zielorientierte Lösungen 
anzubieten. 
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Kontakt 
 
 
Geschäftsführung 
 
Heinz König 
 
Betzenstraße 6 
66111 Saarbrücken 
 
phone: +49-681-95971-400 
fax:  +49-681-95971-425 
 
email:  h.koenig@koenig-consult.com  
 
 
Projekt Management 
 
Andreas Harth 
 
Betzenstraße 6 
66111 Saarbrücken 
 
phone: +49-681-95971-403 
fax:  +49-681-95971-565 
 
email:  a.harth@koenig-consult.com 
 
 
 
 
Internet: www.koenig-consult.com 
 


